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Ασκήσεις 2.53,2.54,2.55,2.56,2.58 και 2.60 από τις σηµειώσεις. του Χ. Κουρουνιώτη
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΄Ασκηση 1

Εξετάστε εάν οι παρακάτω πίνακες έχουν τον ίδιο χώρο γραµµών.

A =
[
1 1 5
2 3 13

]
, B =

[
1 −1 −2
3 −2 −3

]
, C =

1 −1 −1
4 −3 −1
3 −1 3

 .

΄Ασκηση 2

∆είξτε ότι οι παρακάτω πίνακες

A =

1 3 5
1 4 3
1 1 9

 , και B =

 1 2 3
−2 −3 −4
7 12 17


έχουν τον ίδιο χώρο στηλών.

΄Ασκηση 3

Βρείτε ένα οµογενές σύστηµα του οποίου το σύνολο λύσεων W παράγεται από το

{(1,−2, 0, 3), (1,−1,−1, 4), (1, 0,−2, 5)}
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http://www.math.uoc.gr/%7Echrisk/LinAlgI-Notes.pdf

